

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2758

13-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്ക്

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്</p>	<p align="center">ശ്രീ. പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) നിർദ്ദിഷ്ട ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്തെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിനായി 334 ഏക്കർ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് 18/12/2014-ലെ G.O(Rt)No.6338/2014/ID പ്രകാരം കണയന്നൂർ താലൂക്കിലെ ആമ്പല്ലൂർ വില്ലേജിലെ ബ്ലോക്ക് 22 ൽ ഉൾപ്പെട്ട 100 ഏക്കർ ഭൂമി നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ് മുഖേന ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പിന്നീട് 04.11.2019-ൽ ബഹു. മുൻ വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന അവലോകന യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത പാർക്കിനായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തിന്റെ അനുയോജ്യത സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയെ നിയോഗിച്ചു പഠനം നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും PWD, Environment & Climate Change, Kerala State Pollution Control Board, Department of Mining & Geology, Revenue Department, KITCO എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ / ഏജൻസികളിലെ വിദഗ്ദ്ധരെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇതിനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പദ്ധതിക്കായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലം ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിന് അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് വിദഗ്ദ്ധ സമിതി പഠന റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ടി പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിലവിൽ നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിനു വേണ്ടി 11.87 ഏക്കർ സ്ഥലം ഇതുവരെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി-യുടെ പേരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിന് വേണ്ടി നിലവിൽ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിന്റെയും നെൽവയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമത്തിന്റെയും നിബന്ധനകൾക്ക് അനുസരിച്ചു ഏത് പദ്ധതിയാണ് നടപ്പിലാക്കാനാകുകയെന്ന് പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുവാൻ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പാർക്കിന്റെ ആവശ്യത്തിലേക്കായി എത്ര ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിനായി 334 ഏക്കർ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് 18/12/2014-ലെ G.O(Rt)No.6338/2014/ID പ്രകാരം കണയന്നൂർ താലൂക്കിലെ ആമ്പല്ലൂർ വില്ലേജിലെ ബ്ലോക്ക് 22 ൽ ഉൾപ്പെട്ട 100 ഏക്കർ ഭൂമി നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ് മുഖേന ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പിന്നീട് 04.11.2019-ൽ ബഹു. മുൻ വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന അവലോകന യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത പാർക്കിനായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തിന്റെ അനുയോജ്യത സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയെ നിയോഗിച്ചു പഠനം നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും PWD, Environment & Climate Change, Kerala State Pollution Control Board, Department of Mining & Geology, Revenue Department, KITCO എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ / ഏജൻസികളിലെ വിദഗ്ദ്ധരെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇതിനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പദ്ധതിക്കായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലം ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിന് അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് വിദഗ്ദ്ധ സമിതി പഠന റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ടി പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിലവിൽ നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിനു വേണ്ടി 11.87 ഏക്കർ സ്ഥലം ഇതുവരെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ പേരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിന് വേണ്ടി നിലവിൽ</p>

		<p>ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിന്റെയും നെൽവയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമത്തിന്റെയും നിബന്ധനകൾക്ക് അനുസരിച്ചു ഏത് പദ്ധതിയാണ് നടപ്പിലാക്കാനാകുകയെന്ന് പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുവാൻ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പാർക്ക് ആമ്പല്ലൂരിൽ സ്ഥാപിക്കേണ്ടതില്ലായെന്ന് തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത തീരുമാനം എടുക്കാനുള്ള ഭരണ, സാങ്കേതിക കാരണങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിനായി 334 ഏക്കർ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് 18/12/2014-ലെ G.O(Rt)No.6338/2014/ID പ്രകാരം കണയന്നൂർ താലൂക്കിലെ ആമ്പല്ലൂർ വില്ലേജിലെ ബ്ലോക്ക് 22 ൽ ഉൾപ്പെട്ട 100 ഏക്കർ ഭൂമി നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ് മുഖേന ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പിന്നീട് 04.11.2019-ൽ ബഹു. മുൻ വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന അവലോകന യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത പാർക്കിനായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തിന്റെ അനുയോജ്യത സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയെ നിയോഗിച്ചു പഠനം നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും PWD, Environment & Climate Change, Kerala State Pollution Control Board, Department of Mining & Geology, Revenue Department, KITCO എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ / ഏജൻസികളിലെ വിദഗ്ദ്ധരെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇതിനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പദ്ധതിക്കായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലം ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിന് അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് വിദഗ്ദ്ധ സമിതി പഠന റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ടി പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിലവിൽ നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിനു വേണ്ടി 11.87 ഏക്കർ സ്ഥലം ഇതുവരെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ പേരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിന് വേണ്ടി നിലവിൽ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിന്റെയും നെൽവയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമത്തിന്റെയും നിബന്ധനകൾക്ക്</p>

		<p>അനുസരിച്ചു ഏത് പദ്ധതിയാണ് നടപ്പിലാക്കാനാകുകയെന്ന് പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുവാൻ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്.</p>
<p>(ഡി) ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്ക് ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ പുന:പരിശോധന നടത്തുന്നതിന് തയ്യാറാകുമോ; വിശദമാക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>		<p>(ഡി) ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിനായി 334 ഏക്കർ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് 18/12/2014-ലെ G.O(Rt)No.6338/2014/ID പ്രകാരം കണയന്നൂർ താലൂക്കിലെ ആമ്പല്ലൂർ വില്ലേജിലെ ബ്ലോക്ക് 22 ൽ ഉൾപ്പെട്ട 100 ഏക്കർ ഭൂമി നെഗോഷ്യേറ്റഡ് പർച്ചേസ് മുഖേന ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി സർക്കാർ ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പിന്നീട് 04.11.2019-ൽ ബഹു. മുൻ വ്യവസായ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന അവലോകന യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത പാർക്കിനായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലത്തിന്റെ അനുയോജ്യത സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയെ നിയോഗിച്ചു പഠനം നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും PWD, Environment & Climate Change, Kerala State Pollution Control Board, Department of Mining & Geology, Revenue Department, KITCO എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ / ഏജൻസികളിലെ വിദഗ്ദ്ധരെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇതിനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പദ്ധതിക്കായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥലം ഇലക്ട്രോണിക് ഹാർഡ് വെയർ പാർക്കിന് അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് വിദഗ്ദ്ധ സമിതി പഠന റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ടി പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിലവിൽ നിർത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിനു വേണ്ടി 11.87 ഏക്കർ സ്ഥലം ഇതുവരെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ പേരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആമ്പല്ലൂർ ഇലക്ട്രോണിക്സ് പാർക്കിന് വേണ്ടി നിലവിൽ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിന്റെയും നെൽവയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമത്തിന്റെയും നിബന്ധനകൾക്ക് അനുസരിച്ചു ഏത് പദ്ധതിയാണ് നടപ്പിലാക്കാനാകുകയെന്ന് പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട്</p>

സമർപ്പിക്കുവാൻ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യെ
ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ